# **NEWS RELEASE**



報 道 関 係 各 位 2019 年 3 月 22 日



# ~八ヶ岳とともに。乳とともに。~

悪玉菌を減らし、腸内環境を改善します【機能性表示食品】 『八ヶ岳高原プレーンヨーグルト生乳100』400g 2019年4月2日(火)よりリニューアル発売!

八ヶ岳乳業株式会社(本社:長野県茅野市、代表取締役社長:秋元 毅一郎)は、産地限定商品である「八ヶ岳高原ブランド」のうち、『八ヶ岳高原プレーンヨーグルト生乳100』400g について、2019年4月2日(火)よりプロバイオティクスピフィズス菌 BB-12の保健機能「悪玉菌を減らし、腸内環境を改善します」をパッケージで表現した【機能性表示食品】としリニューアル発売いたします。



## (裏面・側面表示)



【届出表示】本品にはビフィズス菌(Bifidobacterium lactis, BB-12)が含まれます。ビフィズス菌 (Bifidobacterium lactis, BB-12)は、生きて陽まで届くことで、腸内環境を改善し(善玉菌を増やし悪玉菌を減らす)、便通を改善する機能があることが報告されています。

機能性関与成分:ビフィズス菌 (Bifidobacterium lactis, BB-12)10億個

#### 【本商品の届出内容】

● 届出表示:本商品にはビフィズス菌(Bifidobacterium lactis, BB-12)が含まれます。

ビフィズス菌(Bifidobacteriumlactis, BB-12)は、生きて腸まで届くことで、腸内環境を改善し(善玉菌を増やし悪玉菌を減らす)、便通を改善する機能があることが報告されています。

● 機能性関与成分: ビフィズス菌(Bifidobacterium lactis, BB-12)10 億個

● 届出番号 : D241

● 1 日あたりの摂取目安量:1 日当たり 100g

# **八**4岳乳業

# **NEWS RELEASE**

#### ※機能性表示食品制度

特定保健用食品(トクホ)、栄養機能食品に続く、食品に機能性を表示できる新たな食品表示制度として2015年4月1日に施行されました。「機能性表示食品制度」では、定められたルールに基づき、事業者が食品の安全性と機能性に関する科学的根拠などの必要事項を、販売日の60日前までに消費者庁長官に届け出ることとなっています。

ただし、特定保健用食品とは異なり、消費者庁長官の個別の許可を受けたものではありません。

詳細は消費者庁ホームページをご覧ください。http://www.caa.go.jp/foods/pdf/150810\_1.pdf

## 1. 商品概要

商品名	内容量	種類別	希望小売価格 (税抜)	発売日	発売 地域	賞味期間 (開封前)
八ヶ岳高原プレーンヨーグルト 生乳100	400g	はつ酵乳	オープン価格	4/2 (火)	関東• 甲信	18 日間

#### 2. 商品特長

- (1) ビフィズス菌(Bifidobacterium lactis,BB-12)は、生きて腸まで届くことで、腸内環境を改善し(善玉菌を増やし悪玉菌を減らす)、便通を改善する機能があることが報告されています。
- (2) 豊かな自然に恵まれた、八ヶ岳高原で育った乳牛から搾った生乳 100%にこだわり、生乳本来の風味 豊かなヨーグルトです。

# 3. 商品コンセプト

生きて腸まで届くビフィズス菌 BB-12 入り 産地限定 ハヶ岳高原産生乳を100%使用した生活習慣プレーンヨーグルト			
ターゲット	腸内環境を改善したい方、便通を改善したい方		
食シーン	朝食時・食事の1メニュー		
ベネフィット	産地限定 八ヶ岳高原産生乳を100%使用し、生きて腸まで届くビフィズス菌 BB-12 入りのプレーンヨーグルトを手軽に摂取できる。		

### 4. お客様からのお問い合わせ先

八ヶ岳乳業株式会社 0120-369-214(土・日・祝日を除く9:00~17:00)

【八ヶ岳乳業ホームページ: https://www.yatsugatakemilk.co.jp/】

※画像データをご希望の際は、下記お問い合わせ先にご連絡願います。

本件に関する報道機関からのお問い合わせ先

八ヶ岳乳業株式会社 経営管理部 (担当:原田) TEL 0266-72-5600 FAX 0266-72-5700